2024年吉林省体育行业职业技能大赛(游泳救生)项目圆满结束

游泳救生员大比武

近日,由吉林省体育局、吉林省 总工会联合主办,吉林省体育职业 技能鉴定站、吉林省文化体育旅游 工会委员会承办,长春市游泳协会 长春市全民健身活动中心协办的 2024年吉林省体育行业职业技能大 赛(游泳救生)项目暨全国体育行业 职业技能大赛吉林省选拔赛在长春 市全民健身活动中心游泳馆举办。 来自全省各地的33支代表队共206

大赛旨在充分发挥职业技能竞 赛在体育技能人才培养、选拔和激 励等方面的重要作用,营造以赛促 学、以赛促练、以赛促建的良好氛 围。比赛项目包括体能竞赛(50米 全能救生、100米浮标救生)、安全防 护技能(单人CPR、AED操作)和岗 位知识竞答等三个竞赛模块,竞赛 规则和评分标准对标国赛。

此次大赛的成功举办,进一步 提升了我省体育行业技能人才水 平,充分展示了我省游泳救生从业 人员的实力和风采。省职鉴站将根 据大赛成绩,组队参加10月18日在 国家游泳中心水立方举办的全国体 育行业技能大赛.

经过激烈角逐,吉林体院的王 的高铭泽摘得公开组第一名,吉林 体育学院代表队获得团体第一名。 赛后省总工会对优胜选手给予了奖

楷钧荣获成人组第一名,吉林体院

城市晚报全媒体记者 陆续

从备孕到备捐 他把身体调理到最佳状态

吉林省第181例造血干细胞捐献者石甲成



捐献者石甲成 省红十字会供图

9月25日,吉林省第181例(全国 第18503例) 造血干细胞捐献者石甲 成在吉林大学第一医院成功捐献了 造血干细胞,用他的爱心和坚持凝 聚成一道"生命之光"

石甲成是一位80后公务员,目

前在吉林省能源局工 作。加入中华骨髓库 后,石甲成经历了两 次配型成功却未能走 到最后的情况。"能够 与两位患者匹配成 功,我觉得这就是对 我的一份肯定,我的 加入是有意义的。"今 年石甲成再一次接到 配型成功的电话,他 毫不犹豫地答应下 来,并积极为此做着 相应准备。由于患者

方面病情紧急,需要启动应急程序, 同时讲行高分辨和体检,全力为患 者抢时间,因此石甲成不得不暂时 搁置与妻子的备孕计划。他明白, 自己是患者的唯一希望。善良的妻 子也特别理解和支持他,始终鼓励 他全身心地投入到捐献事业中。

石甲成平日工作十分繁忙,因 此在高分辨和体检过程中,他非常 担心自己的身体不能以最好的状态 进行捐献。为此,他每天都挤出时 间锻炼身体,每天坚持健康跑7公 里。最终,他顺利通过体检,得以进 行捐献。当确定好捐献日期后,单 位的领导和同事对他的善举也非常 支持。

从受捐儿童家长写来的感谢信 中,石甲成得知被救助的患者是个 11岁的孩子,3岁患病到现在已经8 "我能想象到孩子的家长该有 多无助,我很高兴我能帮助到他 们。希望他能够早日战胜病魔,恢 复健康,像其他孩子一样快乐地生 活。愿你拥有坚强的意志和美好的 未来,去享受灿烂的人生。

城市晚报全媒体记者 毕继红

白山边境管理支队十四道沟边境派出所 6小时成功寻回走失者



为派出所送来锦旗 十四道沟边境派出所供图

近日,白山边境管理支队 十四道沟边境派出所接到群 众报警,称有一人在山中走 失。接警后,派出所高度重 视,迅速启动应急救援。

为尽快找到走失者,十 四道沟边境派出所一方面组 织警力,携带专业救援设备, 火速上山展开搜寻;另一方 面积极发动周边村民,共同 参与到救援行动中来。村民 们积极响应,纷纷加入搜寻 队伍,与民警携手合作。

山中地形复杂, 手机没

有信号,搜寻难度极大。但 参与救援的民警和村民们不 畏艰难,仔细排查每一个可 能的区域。他们在山中穿梭 6个小时,不放过任何一丝线 索,不断用扩音器呼喊走失 者的名字,期望得到回应。

经过艰苦努力,最终成 功在山中一处偏僻地带找到 了走失者。走失者身体状况 良好,民警和村民们悬着的 心终于放下

石彬 城市晚报全媒体记 考 吕闯

民警助力迷路老人安全回家

近日,长春市公安局绿 园区分局正阳街派出所接到 了热心群众报警由话 称在 正阳街与静安路交会处有-位老人找不到家。接到报警 后,民警高志岗、付一兵以及 辅警姜可新迅速响应,立即 赶赴现场。

到达现场后,民警发现老

人神情焦急,显然是对周围的 环境感到陌生。为了尽快帮 助老人找到家 民警耐心与老 人沟通,试图从老人的言语中 获取有用的信息。经过一番 努力,他们终于成功找到了老 人的住址。随后,民警将老人 安全地送回了家中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

高速公安 伴你同行 ——

"喜羊羊"独闯高速公路 民警送回获赞

"咩咩咩……"高速公路上传来 一阵叫声,省公安厅高速公路公安 局白城分局民警巡逻时正巧发现了 这一幕,定睛一看竟然是一只羊在 高速公路上"散步"。过往车辆纷纷 避让,十分危险。民警立即下车做 好安全防护后,及时将羊控制住,防 止其在高速公路上乱跑引发危险, 及时消除了道路交通安全隐患。

民警在周边寻找并未发现有 随后民警通过联系附近村 屯的负责人,查找到放牧人林某在 30分钟前曾在高速公路附近放 牧。随后民警联系放牧人,他忙向 民警解释说,他放养着一百多只 羊,这只不知什么时候钻进高速公 路,自己正在焦急地寻找,非常感 谢民警及时帮助他找到羊

民警将羊送还给放牧人,讲明 牲畜进入高速公路的危害,告诫其 要加强对羊群的管理,避免此类事 件再次发生。牧羊人表示今后会



民警及时将羊控制住 高速公安供图

看管好羊群,避免羊群再次讲入高 速公路。随后,民警将护网损坏情 况通知该属段养护部门进行维修 加固

高速民警温馨提示:高速公路 作为封闭性道路,禁止行人、非机 动车、牲畜等进入,一旦牲畜进入 高速公路引发交通事故,责任人需 承担相应的法律责任。同时提醒 广大驾驶人朋友们,若发现牲畜跑 到高速公路上,请立即报警

城市晚报全媒体记者 吕闯

面包车非法"油改气"被查

近日,省公安厅高速公路公安 局吉林分局巡逻三大队民警在珲乌 高速力站收费站对一辆面包车进行 检查时,发现该车内私自加装了一 液化气罐,罐体和压力装置均裸露在 车厢内,已经涉嫌非法改装。驾驶人 刘某讲,为了节省一些油钱才将车辆 的燃油改成了液化气。

民警对驾驶人进行了教育,私 自改装液化气罐存在一定安全隐

-旦泄漏或者燃烧,就会波及 整个车厢,使车内人员完全暴露 在危险中, 无形中在车内放了 个不定时的"炸弹"。驾驶人刘某 认识到了自己的错误,真要是出 问题,后悔也就晚了。最后,民警 依法对其进行处罚,并告知对车 辆的改装恢复之后才能再次上道 路行驶。

高速民警温馨提示:许多驾驶

人钟情于车辆油改气,改气后,往往 将气罐放置在后备厢内,而面包车 之类的小型客车,只能将气罐放在 车厢中,由于其结构是全通式的,一 旦发生气体泄漏,如再遇明火,很有 可能引起爆燃,直接威胁到驾乘人 员和乘客的人身安全。车辆私自油 改气,存在极大的安全隐患,不要铤 而走险驾驶"带病"车上路行驶。

城市晚报全媒体记者 吕闯

家庭出游不要挤 自驾超员很危险

近日,省公安厅高速公 路公安局延吉分局民警在 汪清站口执勤,发现一辆吉 H牌照的小型轿车涉嫌超 员。民警要求驾驶员和乘 客下车核对人数。经检查, 该车共乘载8人,而行驶证 核定载客人数为7人,超员

据了解,驾驶员李某-行开车准备到延吉旅游,晚 上观赏夜景。因两个家庭 一同出行,想着小孩子不占 地方就"挤一挤"出行。民 擎对驾驶员讲行了批评教 育,责令其转运车内超员乘

根据相关法律法规,延

吉分局对驾驶员李某实施 驾驶汽车载人超过核定人 数未达到百分之二十的违 法行为,进行罚款200元的

高速民警温馨提示:出 行请拒绝乘坐超员车辆! 超员不仅会导致车辆超出 其核载重量,增加行车过程 中的不稳定性,还使得车辆 惯性加大、制动距离加长, 危险性也相应增大。超员 乘客不能独立坐在座位上, 不能系上安全带,一旦发生 交诵事故,乘客没有任何保 护, 容易被甩到车外受伤

孙超越 城市晚报全媒 体记者 吕闯

车辆爆胎 高速民警助驾驶员脱困

9月23日10时许,省公 安厅高速公路公安局靖宇 分局巡逻五大队民警在辖 区巡逻时,发现鹤大高速 832公里外应急车道内停留 一辆小型汽车,疑似故障。 经询问得知,该车辆左后胎 发生爆胎,无法继续行驶。

明确情况后,民警快速 帮助驾驶人做好现场防护, 引导后方来车注意减速避 让。随后,着手帮助更换备 胎。在拆卸备胎过程中,发 现备胎在车辆尾部底盘上, 螺丝已严重生锈,无法卸下

备胎。见此情况,民警与驾 驶员合力拆卸下损坏轮胎, 并驾驶警车到汀源区汽配 厂对轮胎进行补胎。轮胎 补胎完成后,民警拉载驾驶 人返回现场,并将轮胎重新 安装完好,顺利帮助驾驶员 安全脱困

通过本次救援过程,让 驾驶员感受到了吉林高速 公安强烈的责任感和高效 的服务能力。最后,驾驶员 对民警的帮助表示了由衷 的感谢,并安全驶离。

城市晚报全媒体记者 吕闯